



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL

RETIFICAÇÃO I DO EDITAL Nº14/PROGRAD/2024

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, torna pública a Retificação I do Edital nº14/PROGRAD/2024:

a. Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA

Eventos	Datas
Inscrições	12 a 30/08
Resultado da 1ª etapa	04/09
Resultado da 2ª etapa	11/09
Resultado final	16/09

b. Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA

Eventos	Datas
Inscrições	12 a 30/08
Resultado da 1ª etapa	09/09
Resultado da 2ª etapa	12/09
Resultado final	16/09

Seropédica, 3 de setembro de 2024.

Nidia Majerowicz
Pró-Reitora de Graduação